ALG(2012/2013) zaoczne
Egzamin semestralny
Grupa zadan - A

ZADANIE-1: (8p) Na plaszczyznie zespolonej naszkicuj zbior :

A={zeComplex : |1+i-z[<3A %Sarg(z)g%}

ZADANIE-2: (8p)

Rozléz wielomian na czynniki liniowe i podaj wszystkie pierwiastki:

W(z):z3—422+52—2

ZADANIE-3: (8p)

Znajdz wektory generujace, bazg oraz wymiar przestrzeni wektorowej

V:{[x—2y,x+y+3z,y—4z,2x+z]eR4 X, ¥,Z€R}

ZADANIE-4: (8p)
Wektory [2,-1,3], [-1,4,2] uzupelnij do bazy ortogonalnej w E3,a nastepnie znajdz

wspohrzedne wektora [0,1,-1] w tej bazie wykorzystujac iloczyn skalarny

ZADANIE-5: (8p) Rozwigz rownanie macierzowe:

IS R E

ZADANIE-6: (10p)

Rozwiaz podany uktad rownan w zaleznosci od parametru rzeczywistego s
tzn. jezeli sa rozwiazania to podaj je

(s-1)-x+1=s
(s=2)-y-s5=0
(s=1)-x+(s=2)-y+z=0




